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Our history 

WineCase has been established in 2013 by a group of 
wine enthusiasts and industry professionals in their 
endeavor to offer high quality wines, at reasonable prices. 

Initially, WineCase started as a wholesaler to Restaurants 
and Hotels within Limassol and then to the rest of the 
island, but soon after that a retail shop was established in 
the heart of the business and commercial area of Limassol.  

Our product philosohpy 

All our wines are extensively tasted by our team, to 
ensure that they meet our high standards and 
requirements. 
The WineCase passion driven management, works 

closely with our principal winemakers, thus a perfectly 

harmonious cooperation is achieved, and then 

transferred to the end customer. 

Our product philosophy clearly mirrors the “Quality beats 
Quantity” say. As a result, we do select what we and the 

customers need from the producers only, rather than 
having all the producer’s range. 
Our mission is to provide the right wine for each customer. 
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Morande Cinsault 
 

Grape Varieties 

Cinsault/Pais 

 
Tasting notes 
Red fruits, such as raspberries, 
and sweet and sour cherries, soft 
and balanced finish.  

Zorzal Terroir Unico  
 

Grape Varieties 

Malbec 

 
Tasting notes 

Great volume and texture. The tan- 
nins are somewhat edgy,and a long 

finish. 

Corte Medicea Cletus  
 

Grape Varieties 

Sangiovese, Merlot 

 
Tasting notes 

Aromas of red fruit and chocolate. 
Smooth tannins, long and silky. 

 

 

    
  
 
 
 

 

La Bollina Minetta  
 

Grape Varieties 

Barbera 

 
Tasting notes 

Fruity, spicy with hints of blackberry 

and licorice and hints of black pep- 

per. 

 
 

 

Grassl 

Rubin Carnuntum  
 

Grape Varieties 

Zweigelt 

 
Tasting notes 
Spicy scent of black cherries and 
blue berries, strong body,sublime 
extract sweetness and firm 
tannins. 

Mount Hermon  
 

Grape Varieties 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Caber- 

net Franc, Petit Verdot and Malbec. 

 
Tasting notes 

Aromatic aromas of red and black 

fruits, layered with hints of fresh 

herbs, earth and cocoa.

Price 14€  Price 13€  Price 14€  Price 14€  

Price 14€  

Price 17€  
Price 16€  
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 Morande Carmenere  
 

Grape Varieties 

Carmenere 

 
Tasting notes 

                       Intense black fruit recalling  
blackberries along with notes 
of herbs and spices. 

 

Panagiotopoulos 

Agiorgitiko 
 

   Grape Varieties 

   Agiorgitiko 

 
   Tasting notes 

 
                                                                                                         

 
 
 
 

 

Joao Portugal Ramos 

Marque de Borba Colheita  
 

Grape Varieties 

Aragonez, Trincadeira, Touriga Na- 

cional, Alicante Bouschet, Petit Ver- 

dot, Merlot 

 
Tasting notes 

 

Intensely fruity, aroma of berries, cas- 

sis and preserves. Smooth tannins. 

Good balance between fruit, acidity 

and tannin. 

Xavier Cote du Rhone  
 
Grape Varieties 
Grenache, Syrah, Mourvedre 
 
Tasting notes 
 

Wild berries, licorice and floral notes. 
On the palate, the blend is juicy, fruity 
and fresh with good mouthfeel, 
pleasant structure and length. 
 
 
                                                   
 
                 

                                          

Price 14€  

 

Price 18€  

Price 13€  

Price 14€  

Lisennes Cuvee Tradition 

Grape Varieties 
Grenache, Syrah, Mourvedre 
 
Tasting notes 
 

Floral and fresh on the nose with black 
fruit and spice notes. Big and expressive 
black fruit tones in the mouth with a solid 
structure and a long finish.  
 
                                                   
 
                 

                                          

Price 14€  

Morande Gran Reserva 
 
Grape Varieties 
Cabernet Sauvignon 
 
Tasting notes 

Black and red fruits, such as 
plums, blackcurrants and 
cherries, with notes of fresh 
tobacco, cinnamon and roasted 
coffee beans.                                             
 
                 

                                          

Price 14€  

Price 18€  

Aromas of red fruits and 
spices and velvety mouthfeel. 
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 La Bollina  Cosmo  
 

Grape Varieties 
                           Nero D’Avola, Cabernet   

Sauvignon 
Tasting notes 
Hints of cherry and sour cherry, 
typical of Nero d'Avola, 
accompanied by aromas of 
blueberry, strawberry, rosemary 
and pink pepper from the 
Cabernet. 

 

 
 
 

Lang Blaufraenkisch Reserve DAC  
 

Grape Varieties 

Blaufraenkisch 

 
Tasting notes 

Ripe blackberry, roast coffee and 

nougat tastes, gentle and complex, 

with wonderful sweet notes. 

 
 

 
 
 

Chianti DOCG Riserva  
 

Grape Varieties 

Sangiovese 

 
Tasting notes 

Traditional red Tuscany wine, with 
typical cherry sensations of Sangio- 

vese grapes. On the palate good aci- 

dity, freshness and length in mouth. 

 

Luciano Arduini Valpolicella 

Ripasso  
 

Grape Varieties 

Corvina, Corvinone, Rondinella 

 
Tasting notes 

The nose is fresh, floral and featured 

with berry notes. Harmonious and 

dry in the mouth. 

 
 

Anatolikos MV 
 

Grape Varieties 

                      Cabernet Sauvignon, Merlot, Mavroudi 
Tasting notes 

The Bordeaux blend (Cabernet 

Sauvignon - Merlot) fitted Mavroudi 

like a glove and emphasized its 

earthy and fruity characteristics.

Price 24€  

Price 25€  

Price 22€  Price 22€  

Price 22€  

Cadus Malbec 
Grape Varieties 
Malbec 
Tasting notes 
 

Intense purple in colour, the 
wine displays great depth of 
black fruits, fresh herbal notes 
and spice. The palate is elegant 
with lovely weight, crunchy 
black fruits and fresh acidity.  
                                                   
 
                 

                                          

Price 28€  
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Gamla Merlot  
 

Grape Varieties 

Merlot 

 
Tasting notes 

Fruit characters of raspberries and 

cherries, intermingling with notes of 

orange blossom, spice, earth and 

roasted coffee. 

 

  Zorzal Gran Terroir  
 

Grape Varieties 

Malbec 
 

Tasting notes 
Great aromatic intensity and com- 
plexity, with plenty of mineral quality, 
oregano, flowers. Fresh and lively, 
with textured tannins. 

 

 
 
 
 

Joao Portugal Ramos   

Duorum Colheita  

 
Grape Varieties 

Touriga Franca, Touriga Nacional 

Tinta Roriz 

 
Tasting notes 

Fresh and complex aroma domi- 

nated by ripe black fruits, blackber- 

ries, prunes and cassis, showing 

notes of violet and spices originating 

from elevage in the barrels. 

 

Price 23€  

Price 18€  

Price 20€  

Chateau Grangey Les 5 
Parcelles 
Grape Varieties 
Merlot, Cabernet Franc, Malbec 
 
Tasting notes 

The robe is intense garnet, the 
nose is perfumed and spicy.                

                                          

Price 30€  

Cline Vineyards 
Grape Varieties 
Zinfandel 
 
Tasting notes 

Ancient Vines Zinfandel shows 
spicy, bright strawberry, coffee 
and chocolate characters. Ripe 
fruit and soft tannins make this a 
mouth-coating rich vintage.  

                                          
Price 30€  

Black Craft Shiraz 
Grape Variety 
Shiraz 
 
Tasting notes 

Classic Barossa Shiraz with 
intense savoury flavours of thick 
blackberry compote, black pepper 
and typical iron-rich beefy flavors 
and tremendous length.                

                                          
Price 25€  
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Complex varietal aromas, with pungent 
notes of autumn leaves and spice well in 
evidence. A lively acidity drives a lengthy 
finish well laced with savoury, succulent 
fruit.  

This elegant, full-bodied cuvée 
presents itself in a deep, dark 
violet, soft & complex with elegant 
roasted aromas, fully ripe 
Blueberries and Blackberries, 
delicate roasted coffee aromas and 
some nougat. 
 

 
 
 

 

 
 

Luciano Arduini Amarone 

della Valpolicella DOCG  
 

Grape Varieties 

Corvina, Corvinone, Rondinella, 

Molinara 

 
Tasting notes 

Ruby red colour and an intense per- 

fume. It has a soft and velvety tex- 

ture with scent of dried grapes. 

 
 

 

Sobrero Barolo DOCG  
 

Grape Varieties 

Nebbiolo 

 
Tasting notes 

                      
 

 

Santinumi Montepulciano  

D’abruzzo 2016 Lang Barrique de Beurse                                      Cline Cabernet Sauvignon   
 Grape Variety 

Grape Varieties 

Montepulciano 

 
Tasting notes 

Complex, continually evolving; fruity 

and flowery nuances which are re- 

miniscent of small wild berries, red 

flowers and cherry. 

 
 

 

                                                  

 

Merlot, Blaufraenkisch, Cabernet 
Sauvignon, Sankt Laurent, Syrah 
Tasting notes 
 
 
         
 
 
 
 
 
 
 
 

Grape Variety 

    Zweigelt 

 
Tasting notes 

Very ripe and powerful; dense   

and tightly woven with fine 

contours. Cool fruit - plum sets 

the tone –and ripe tannins, good 

length and plenty of age ability. 

 

 
 
 

 

Price 42€  

Price 45€  

Price 50€  
Price 35€  

Price 32€  

Gomez Cruzado Cerro Las 
Cuevas 
 
Grape Varieties 
Tempranillo, Grenache 
Tasting notes 

It’s elegant and perfumed, mixing 
notes of flowers, wild berries and herbs 
with transparent oak. On the palate, 
the tannins are very fine and provide a 
chalky texture, the flavors are clean 
and pure, and there is a nice sense of 
harmony. 
                  

                                          Price 55€  
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Yarden Syrah  
 

Grape Varieties 

Syrah 

Tasting notes 

Ripe black and red fruits, along with 

notes of earth, smoke, spice and 

hints of anise seed. This full-bodied 

Syrah exhibits great varietal charac- 

ter and satisfying concentration of 

flavor.
 
 

Price 40€  

Yarden Petit Verdot  
Grape Varieties 
Petit Verdot 
 
Tasting notes 

Yarden Petit Verdot exhibits ripe red 
and black fruit notes, along with 
characters of spice, flowers, tobacco, 
chocolate and French oak. This 
flavorful and full-bodied wine displays 
a bit of tannic structure, which is 
typical of the variety. 
 
                                                   
 
                 

                                          Price 45€  

Onn’ANTO 2017 
Grape Varieties 
Aglianico, Piedirosso 
 
 
Tasting notes 

Bouquet of roses, violet, mixed 
berries, clove and black pepper. 
Full body with soft tannins, silken 
and majestic in its wonderful 
complexity 
                                                 
 
                 

                                          

Price 45€  

Vinha de Sao Lazaro  
Grape Variety 
Touriga Nacional 
 
Tasting notes 

Aroma of fully ripe fruit with 
a vegetal touch and truffles. 
Rich blowsy fruit with 
smooth tannins and a long 
toasty finish. 
                                                   
 
                 

                                          

Price 48€  

Pieri Eratini Naked King  
Grape Varieties 
Syrah, Kolindrino 
 
Tasting notes 

Dense black color and spicy aromas 
of pepper, cherry, plum, coffee, vanilla 
and honeyed notes at the nose.  Full, 
thick and well-structured mouth sense, 
intense tannins, with subtle and fruity 
aftertaste. 
                                                   
 
                 

                                          

Price 36€  

Laibach Claypot Merlot 2016  
Grape Variety 
Merlot 
 
Tasting notes 

On the nose oodles of fruit with some 
dark and white chocolate quite 

evident. Full bodied palate with great 
structure and depth. 
                                               
 
                 

                                          

Price 45€  
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Mount Hermon White  
 

Grape Varieties 

Sauvignon Blanc, Sémillon, 

Viognier, Chardonnay 

 
Tasting notes 

This medium-bodied blended wine 

is flavorful, fresh and easy to enjoy. 

 
 

Joao Portugal Ramos 

Vinho Verde Loureiro  
 

Grape Varieties 

Alvarinho, Loureiro 

 
Tasting notes 

Fresh and elegant aroma, with citrus 

and floral notes combined with a 

pronounced minerality and long in- 

tense finish. 

 

La Bollina Gavi DOCG  
 

Grape Varieties 

Cortese 

 
Tasting notes 

Straw yellow with greenish reflection. 

Delicate fragrance of fresh fruits and 

spring flowers. Dry, pleasantly cool, 

with soft flavor, moderately intense 

and persistent. 

 
 
 

Hirsch Hirschvergnuegen  
 

Grape Varieties 

Gruener Veltliner 

 
Tasting notes 

Juicy white pear fruit – light-footed 

and approachable style. Crisp, 

refreshing and quitequaffable. 

 
 
 

 

Bernreiter Gemischter Satz  
 

Grape Varieties 

Gruener Veltliner, Riesling, Pinot 

Blanc, Gewuerztraminer 

 
Tasting notes 

A mix of different grape varieties 

that are planted next to each other 

and harvested at the same time in 

a single vineyard. Very fruity aroma. 

 

 

Gomez Cruzado Blanco  
 

Grape Varieties 

Viura, Tempranillo Blanco 

 
Tasting notes 

Intense but delicate nose, white 

flowers and fresh fruit, especially 

white fruit. Certain herbaceous cha- 

racter, like freshly cut grass. 

 
 

Price 16€  
Price 10€  Price 14€  

Price 15€  
Price 15€  

Price 15€  
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Skoff Ehrenhausen DAC  

 
Grape Varieties 
Sauvignon Blanc 

Tasting notes 

Clear, juicy and delicate taste and 

distinctive minerality and aromas 

of gooseberries, elderflower, citrus, 

grapefruit and ripe pear and a very 

juicy and mineral finish. 

 
 

Price 18€  

Price 19€  Price 19€  

Skoff Eichberg Muskateller DAC 
 
Grape varieties 
Muskateller(Muscat) 
 
Tasting notes 
Fruity, grapey bouquet of 
elderflower and rose blossom, pear, 
nutmeg with the fine exotic scent of 
passion fruit and pink grapefruit 

Price 17€  

La Bollina Lugana 
Grape Varieties 
Trebbianio di Lugana 
 
Tasting notes 

Peaches, citrus and delicate floral 
notes. 
Soft with elegant mineral notes. 
 
                 

                                          
Price 16€  

La Bollina Vasia 
Grape Varieties 
Sauvignon Blanc, Gewurztraminer, Fiano, 
Falanghina 
 
Tasting notes 

Intense and persistent bouquet with 
floral notes, tropical hints of pineapple, 
cedar and grapefruit. 
Balanced, fruity, and expresses 
considerable minerality. Very long 
lasting aroma and mineral. 
 
                 

                                          Price 19€  

Diamantakis Vidiano 
Grape Varieties 
Vidiano 
 
Tasting notes 

Very fresh nose. With hints of fresh 
grapes, and more white flesh fruit 
such as quince, pear, citrus, and fresh 
almond. Excellent acidity, velvety 
texture, and noticeable aftertaste. 
                 

                                          

Price 13€  

La Bollina Vasia 
Grape Varieties 
Alvarinho 
 
Tasting notes 

Citric color with an intense citric and 
floral aroma, combined with mineral 
and tropical fruit notes. Elegant and 
engaging, with a good long finish. 
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Kammerner Hirsch* 
 

Grape Varieties 

Gruener Veltliner 

 
Tasting notes  
Delicate and puristic – finest citrus 
notes, supported by a hint of fruit 
sweetness. Tremendously elegant 
on the palate, cool and precise, 
with a particularly delicate acidity 
structure. A Grüner Veltliner for 

every eventuality! 

*Bio 
                        

 

Schloss Gobelsburg Gaisberg  
 

Grape Varieties 

Riesling 

 
Tasting notes 

Fully ripened apricot aromas, grapy 

and balanced. Youthful and power- 

ful, texture firm, then again yel- low- 

fruit components,generally juicy and 

very fruity. 

 
 

 

 

 

Notton Chablis  
 

Grape Varieties 

Chardonnay 

 
Tasting notes 
Chablis Vieilles Vignes will charm 
you with its bright yellow dress 
with fresh fruit aromas and a 
mineral touch, slightly woody 

 

 

Grassl Rothenberg  
Grape Varieties 
Chardonnay 

 
Tasting notes 
Complex nose of ripe yellow fruits, 
acacia blossoms and white peach, 
behind which are notes of exotic 
fruit drops and roasted pineapple, 
delicate, supple palate with salty 
minerality on the finish. 

 

 Price €19 

Price 22€  Price 42€  

Price 25€  
Price 30€  

Pieri Eratini Naked Queen 
Grape Varieties 
Assyrtiko 
 
Tasting notes 

Fine aromas of exotic fruits, citrus, 
nuts and vanilla. Robust mouthfeel 
with characteristic concentration, 
good acidity and a persistent & 
long finish. 
                                                   
 
                 

                                          

Price 25€  

Sancerre La Perriere 
Grape Varieties 
Sauvignon Blanc 
 
Tasting notes 

The nose is intense with notes of 
citrus and exotic fruit (mango, 
grapefruit, lemon). On the palate, 
the wine is very fruity, powerful and 
generous, with a light citrus 
freshness on the end palate. The 
wine is well-balanced and 
harmonious. 
 
                 

                                          

Price 27€  
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Skoff Grassnitzberg  
 

Grape Varieties 

Chardonnay 

 
Tasting notes 

Strong, elegant body and delicate 

minerality. Long mineral aftertaste 

with a prominent taste of pineapple 

and fully ripe exoticfruit. 

 
 

Skoff Kranachberg  
 

Grape Varieties 

Sauvignon Blanc 

 
Tasting notes 

Clear and intensive fruit with dis- 

tinctive minerality. Spicy, elegant; 

pepper, gooseberries, black cur- 

rant and a hint of elderflower and 

citrus. Very long mineral aftertaste. 

 
Price 26€  Price 28€  

Notton Chablis 1er Cru Vaugiraut 
 
Grape Varieties 
Chardonnay 
 
Tasting notes 
Maritime with flavours of tropical fruits. It is 
balanced and typical of this terroir.  

Maritime with  

Price 35€  

Quantico Etna Bianco 
Grape Varieties 
Carricante, Catarratto, Grillo,  
 
Tasting notes 

Scents of broom, citrus notes and 
perceived aromas of the aromatic 
herbs camomile and juniper.  
Intense and harmonious. 
                                                  
 
                 

                                          

Price 28€  
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Hirsch Lamm 

2017 
 

Grape Varieties 

Gruener Veltliner 

 
Tasting notes: 

Juicy with good complexity; fine yel- 

low fruit and subtle sweet extract, 

a refreshing arc of acidity, delicate 

tones of honey in the finish; shows 

definite agingpotential. 

 

 Hirsch Riesling 

 Heiligenstein 2017 
 

Grape Varieties 

Riesling 

  

Tasting notes 
                    Fine nuances of yellow peach, a 

hint of greengage plums and 
inviting blossom-honey. 
Substantial, presenting white 
tropical fruits and a knife’s-edge 
acidic structure. Limes and lemons 
in the finish, mineral salts – quite 
gripping.  

Yarden 

Chardonnay* 2019 
 

Grape Varieties 

Chardonnay 

 
Tasting notes 

Ripe pear, tropical fruit, lemon and 

peach notes, with characters of mi- 

neral, spice and lemon zest. This 

flavorful Chardonnay is rich yet ele- 

gantly drinkable, and displays a lin- 

gering creamy finish. 
                       *kosher               Price €45 
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Xavier Vignon Chateauneuf du Pape 
Blanc 
 
Grape Varieties 

Clairette 

Tasting notes 

Intensely aromatic wine with notes of 

white flowers and citrus fruits, 

Schloss Gobeslburg 
Tradition 3YR Old 
 
Grape varieties 
Riesling, Gruener Veltliner 

 
Tasting notes 
Enormously rich and refined on 
the palate, this is an intense and 
powerful yet also substantial 
white of great complexity, grip 
and tension.  

 

Price 65€  
Price 65€  

 

Price 38€  

Gomez Cruzado Montes 
Obarenes  
Grape varieties 
Viura, Tempranillo Blanco 
 
Tasting notes 
White fruit and stone fruit, also 
mineral notes appear in the 
mouth, spectacular tour with 
great initial volume, citric acidity 
that vertebrates it and makes it 
sapid and fresh. 

Price 45€  Price 58€  
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Xavier Vignon 

Cote du Rhone Rose  
 

Grape Varieties 

Cinsault, Syrah, Grenache, 

Mourvèdre 

 
Tasting notes: 

hints of flowers as well as red 

fruits (raspberry, wild strawberry) 

and subtle spiciness. Ample and 

gene- rous mouthfeel showing 

freshness and good length. 

 
 

Yarden Rose 
 

Grape Varieties 

S
a
n
g
i
o
v
e
s

  

 
 

Schloss Gobelsburg Rose  
 

Grape Varieties 

Zweigelt 

 
Tasting notes 

The fine fragrances and fruit 

nuances – wild cherry and fresh ber- 

ries – make this Rosé an ideal uni- 

versal food accompaniment. 

 
 
 

Price 13€  
Price 12€  

Tasting notes 
Aromatic mix of strawberry, sour 
cherry, raspberry and 
watermelon fruit notes, along 
with characters of flowers, 
lemongrass, lime zest and 
mineral. With medium body, this 
rosé is dry and refreshing. 

Price 29€  
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Schlumberger 

Prestige Cuvee  
 

Grape Varieties 

Pinot Noir, Chardonnay 

 
Tasting notes: Muted pale yel- 

low. Delicate vanilla and roasted 

aromas. Distinct yeast notes, ele- 

gant ripe and honey tones. Dense, 

complex, long. 

Schlumberger 
Gruener Veltliner* 

 
Grape Varieties 

Gruener Veltliner 

 
Tasting notes 
Expressive fruity aroma, 
distinctively spicy with a 
lingering aftertaste. 
Remarkably refreshing. 

*Bio 

Schlumberger Rose 

 

Grape Varieties 

Pinot Noir, St. Laurent 

 
Tasting notes 

Fine aroma of delicious wild ber- 

ries, vibrant mousse. The taste of 

finesse, soft, velvety finish. 

 

 Price €14 Price €18 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

Price 28€  Price 18€  Price 18€  

LISENNES CREMANT DE 
BORDEAUX 

Grape Varieties 
Sémillon, Cabernet Franc, 
Muscadelle 
 
Tasting note 
A delightful sparkling wine. 
On the nose, aromas of ripe 
citrus fruits align with enticing 
floral notes. Charming 
honeysuckle notes open up 
on the palate, followed by a 
fresh and radiantly fruity mid-
palate and a lingering finish 

Schloss Gobelsburg  

Blanc de Blancs 
 
Grape Varieties 
Gruener Veltliner, Welschriesling, 
Chardonnay 
 
Tasting notes 
From its struck-match, toasted ha- 
zelnut nose to its steely, mouthwate- 
ring palate, it is quite superb. A real 
standout. 
 

La Bollina Blanc de Blancs 
 
Grape Varieties 
Chardonnay 
 
Tasting notes 
Fine and intense effervescence 
with a persistent and lively foam, 
characteristic strawcoloured 
yellow nuances with clear 
greenish sparkles. The complex 
perfume displays 
aromas of fruit, lime, aromatic 
herbs, acacia flowers and honey 
which pay homage to 
the true nature of a Chardonnay. 
The taste is long, harmonious and 
fascinating. 
 

Price 18€  
Price 35€  Price 40€  
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Edouard Brun 

Reserve Premier 

Cru 
 

Grape Varieties 

Pinot Noir, Chardonnay 

 
Tasting notes: Fine and elegant on the 

nose, this champagne displays an in- 

tense and luscious bouquet of fruity and 

slightly roasted aromas, as well as a lot 

of finesse with a fresh, long and complex 

finish. 

 
Price €50 

 

 
 Edouard Brun 

ZERO DOSAGE 
 

Grape Varieties 

Chardonnay, Pinot Noir 

 
Tasting notes 

An aging of 7 years is necessary to 

preserve this cuvée from a dosage. This 

is intense and complex with citrus fruits, 

toasted brioche and honey. The finish is 

tense and long. 

 
Price €125 

Edouard Brun 

Reserve Blanc de Blancs 
 

Grape Varieties 

Chardonnay 

 
Tasting notes 

Notes of apple, pear and citrus aromas, and 

notes of white flowers, almonds and hazel- 

nuts, lit up by a minty touch. The taste is full, 

rich and round with a long and pleasant  

finish. 

 
Price €60 

 

 
Edouard Brun 

Rose 
 

Grape Varieties 

Chardonnay, Pinot Noir 

 
Tasting notes 

Immensely quaffable, a brilliant balance 

between strawberry fruit and perfectly 

judged acidity, refreshing and delicious. 

 
Price €58 
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South American Duo 
 

Wine 1 

Morande   
Cinsault 

 
Wine 2 

Zorzal Terroir Unico  
Malbec 

 
 
 
 
 

 
Austrian Duo 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Price €28 

Italian Duo 
 

Wine 1 

La Bollina Minetta  
Barbera 

 
Wine 2 

Gavi DOCG  
Cortese 

 
 
 
 
 

 
Portuguese Duo 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Price €26 

 

Wine 1 
Grassl Rubin Carnuntum 
Zweigelt 

 
Wine 2 

Hirsch Hirschvergnügen  
Grüner Veltliner 

 
 
 

Price €34 

Wine 1 

João Portugal Ramos 

Vinho Verde  
Loureiro 

 
Wine 2 

Joao Portugal Ramos 

Marque de Borba Colheita  
Portugese blend 

 
Price €23 
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Spanish Duo 
 

Wine 1 

Gomez Cruzado Blanco  
Viura, Tempranillo Blanco 

 
Wine 2 

Gomez Cruzado Crianza  
Tempranillo, Crianza 

 
 
 

Price €30 

 

 
Greek Duo 

 
Wine 1 

Red Wishes 
                                                           Xinomavro, Syrah, Cabernet Sauvignon 

 
Wine 2 

White Wishes 
Assyrtiko, Chardonnay, Malagouzia 

 
 
 

Price €34 
 

 

 
 
 

 
Israeli Duo 
 
Wine 1 

Mount Hermon White   

Sauvignon Blanc, Sémillon, Viognier, 

Chardonnay 

 
Wine 2 

Mount Hermon Red  

Cabernet Sauvignon, Merlot, Caber- 
net Franc, Petit Verdotand Malbec 

 
Price €30 

 

 
French Duo 
 
Wine 1 

Xavier Vignon Rose  
Cinsault, Syrah, Grenache, 

Mourvedre 

 
Wine 2 

Xavier Vignon Cote du Rhone  
Grenache, Syrah, Mourvedre 

 
 

Price €27 
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Argentinian Set Austrian Set 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

Price €55 

 

 

I 
 

Wine 1 

Ca del Prinsi  

Albarosa 
 
Wine 2 

Vasia bianco d’Italia «Vasia»  
Falanghina, Fiano, Traminer, Sauvignon 

 
Price €44 

Wine 1 

Lang Blaufränkisch Reserve DAC  
Blaufrankisch 

 
Wine 2 

Schloss Gobelsburg Steinsetz  
Grüner Veltliner 

 
 

Price €50 

 
 
 

Portuguese Set 

 
Wine 1 

Joao Portugal Ramos  
Alvarinho 

 
Wine 2 

Joao Portugal Ramos Duorum 

Colheita Red  

Touriga Franca, Touriga Nacional, Tinta 
Roriz 

 
 Price €39 

 
Wine 1 
Cadus Malbec 
Malbec 
 
Wine 2 
Cadus Chardonnay 
Chardonnay 

Italian Set 
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French Set 

 
Wine 1 

Notton Chablis  
Chardonnay 

 
Wine 2 

Xavier Vignon SM 
Grenache, Syrah 

 
 

Price €54 

 
 
 
 
 

South African Set 
Wine 1 
Laibach Pinotage  
 
Wine 2 
Laibach Chenin Blanc 

 
 

Price €48 
 

 

 
 

 
South American Set 
 
Wine 1 

Zorzal Gran Terroir 2018 
Malbec 

 
Wine 2 

Morande Gran Reserva 2019 
Cabernet Sauvignon 

 
 

Price €36 
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Italian composition #1 

 

Wine 1 

Luciano Arduini Amarone della 
Valpolicella DOCG Corvina, 

Corvinone, Rondinella, 

Molinara 

 
Wine 2 

Sobrero Barolo DOCG 2019 
Nebbiolo 

Italian composition #2 

 

Wine 1 

“Santinumi”Montepulciano 

d’Abruzzo 2017 
Montepulciano 

 
 

Wine 2 

Marco Lazzeretti Brunello di 

Montalcino 2019 

Sangiovese Grosso 

Israeli composition 

 

Wine 1 

 
Yarden Katzrin  
Chardonnay 

 
Wine 2 

Yarden  
Syrah 

 
 

Price €85 
 

Price €87 Price €92 
 

 

French composition 

 

Wine 1 

Xavier Chateauneuf-du-Pape  

Grenache, Roussanne, 

Clairette 2019 

 
Wine 2 

Xavier Chateauneuf-du-Pape  
Rhone blend 2019 

New World 
Composition  

 
 

 
Wine 1 
Claypot Merlot  
South Africa 

 
Wine 2 

Cadus Cabernet 
Sauvignon 

Argentina 

Austrian composition #1 

 

Wine 1 

Lang VMax 2015 
Blaufränkisch 

 
Wine 2 

Hirsch Grüner Lamm 2017 
Gruener Veltliner 

 

 

  

Price 87€  

Price 75€  

Price 109€  



 

  26 Two-bottle sets - Exclusive range 

 
 
 

Austrian composition#2 
 

Wine 1 

Schloss Gobelsburg Haide 2010 
Zweigelt 

 
Wine 2 

Schloss Gobelsburg Heiligenstein 2017 
Riesling 

 
 

Price €105 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Spanish composition 
 
Wine 1 

Gomez Cruzado Montes Obarenes 

2015 

Viura, Tempranillo Blanco 

 
Wine 2 

Gomez Cruzado Honorable 2015 
Tempranillo, Granacha, Graciano, 

Mazuelo, Viura 

Price €90 
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Sparkling set 
 

Wine 1 

Schlumberger  
Gruener Veltliner 

 
Wine 2 
Schlumberger Rose 
Pinot Noir, St. Laurent 

 
 
 

Price €36 

Champagne set 
 

Wine 1 

Edouard Brun Premier Cru 
Pinot Noir, Chardonnay 

 
Wine 2 

Edouard Brun Rose Brut 
Pinot Noir, Chardonnay 

 
 
 

Price €110 
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New worldset 

Black Craft Shiraz      

Morande Carmenere Reserva  

Zorzal Terroir Unico Malbec 

 
Price €53 

Old world set 

Xavier Vignon Cote du Rhone Rose Hirsch 

Hirschvergnügen Grüner Veltliner Gomez 

Cruzado Crianza  

 
Price €43 
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Premium set 

Lang Blaufränkisch Reserve DAC 2021 

Gamla Merlot 2021 

Skoff Kranachberg Sauvignon Blanc 
2020 

 
Price €75 

Exclusive set 
 

Hirsch Grüner Veltliner Kammerner LAMM 2017 

Yarden Syrah  

Marco Lazzeretti Brunello di Montalcino 2019 

 
Price €150 
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                              Brandy Stravecchia 10 YO 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Grappa Stravecchia 700 ml 
 

Made from the Trester of the grapes 

Cabernet, Prosecco and Merlot. 

The Stravecchia Monte Sabotino 

presents itself in a great Boquet 

with marks of perfume after ripe red 

fruits, like orange, into the bargain 

marks of chocolate and spices. In 

the mouth it is very round, soft and 

pleasant, with fine Tannines. In the 

departure one notices the red ripe 

fruits and light flowers mildly white 

tobacco and leather mark. 

 

Price €80 

Reisetbauer 7 YO 
 

Nose: voluminous fragrance, with 

spices, rosy notes, vanilla, maltand oak. 

Palate: powerful, with dense woody 

notes, spices, nuts, malt, espresso, 

toasted notes and a light grassy note. 

Finish:  long, crisp-spicyfinish 

 
 
 
 

Price €90 

 

 
CR&F Reserva Portuguese brandy 

 
Colour 

Dark topaz from barrel ageing 

 
Aroma 

Balance between the various complex 

notes of noble wood 

 
In the mouth 

A rich complexity. Citrus, toasted cus- 

tard, dark chocolate, nuts, caramel, 

mustard 

 
 

Price €30 

Made from the Trester of the grapes 
Cabernet, Prosecco and Merlot. The 
Stravecchia Monte Sabotino presents 
itself in a great Boquet with marks of 
perfume after ripe red fruits, like 
orange, into the bargain marks of 
chocolate and spices. In the mouth it is 
very round, soft and pleasant, with fine 
Tannines. In the departure one notices 
the red ripe fruits and light flowers 
mildly white tobacco and leather mark. 
 

Price 65€  
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CR&F Extra Reserva Portuguese brandy 
 

Colour 

Dark topaz 

 
Aroma 

Light oaky notes 

 
In the mouth 

Oaky, nutty and fruity 

 
Aging 

6 years in oak barrels 

 
 

Price €60 

 

 
Axberg Vodka 

 
This vodka is made from a single wheat variety «Mulan». This perfect raw material produces 

length, great mouthfeel and no sugar. Axberg is copper pot distilled several times with the most 

careful attention paid to the separate methods, until perfection has been reached. The result is 

a crystal clear, full flavored Vodka. The most advanced filtration system available is used to 

remove any small imperfections. The spring water used for AXBERG VODKA comes from an 

alpine spring in the Mühlviertel, a district in the northern part of upper Austria.This pure, clear 

water springs from primary rocks formed in the tertiary period, equal to the excellence of AX- 

BERG VODKA. 

 
Price €35 
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Reisetbauer Blue Gin 
 

The first and finest Austrian vintage gin with elegant and 

fresh juniper flavor and spicy lemony flavor. Exceptional 

quality! 

 
Price €38 

 
 
 
 
 
 
 
 

Reisetbauer Sloeberry Blue Gin 
 

The name giving element is the sloe berry (lat. prunus 

spinosa), which is part of the rose family and has a very 

high vitamin C content. Aromatic aromas of red berries, 

with a strong emphasis on juniper, accompanied by spicy 

coriander and lemon zest, in perfect harmony with a peppe- 

ry spiciness and slow-growing sloeberry notes. 

 
Price €38 
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                            Price   €8 
 
 
 
 
 
 

 

Balsamico Di Modena 

250ml 
 

This thick balsamic vinegar is 

made from the Trebbiano grapes 

that grow around Modena in Emi- 

lia Romagna in Italy. A wonderfully 

sweet pleasure with great acidity. 

 
Price €25 

Styrian Pumpkin Seed Oil 
0.75l 

 
No additions, no thinning, no wa- 

tering down. Only 100 per cent 

pure, real Styrian pumpkin seed 

oil, obtained from the first pres- 

sing is used for kernels connois- 

seur’s oil. Wonderful nutty smell 

and taste, very dense structure 

 
Price €25 

Pumpkin seeds Cinamon & Vanilla 

flavor 70gramm 
It is the pure, honest-to-goodness 

way they are processed by hand, 

from harvesting to packaging and, 

of course, the attention to detail. 

 
 
 
 

Price €4 

Organic Carob Syrup 270gr 
 
Aged in Oak Barrels. 
Carefully selected, hand picked carobs prepared under 
40°C, in order to keep all the beneficial natural nutrition. The 
next step is to mature it in Oak barrels for a unique taste 
and aromas with a rich lasting overtaste. 
 



 

Add Zotter* chocolate to your presents 

With the bean-to-bar production line Josef Zotter, as one of the 
very few high-class chocolatiers in the world, carries out all of 
the production processes for the creation of chocolate in-house: 
from the roasting of the cocoa beans on rollers to the classic grin- 
ding in the conche, everything is made on-site with the greatest of 
finesse. Thus, Zotter is the only company in the whole of Europe 
that produces chocolate from bean to bar using nothing but orga- 
nic and fairtrade quality! 

 

+5€ extra for any package 



 

 
 
 
 

CONTACT 

Winecase 
Georgiou Griva Digeni 3A, 

                                                         Limassol 3035, Cyprus 

 
Tel: (+357) 70001017 

Nicos Marcou(+357)96263201 
 

office@winecase.eu 

www.winecase.eu 
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http://www.winecase.eu/

